

Городецкая ПРАВДА

Орган Городецкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 51(3121) Четверг 13 декабря 1945 г. | Цена 15 коп. | Выходит по четвергам

Наше обязательство
Коллектив Городецкой пристани, следуя примеру команды парохода «Благоев», включился в предвыборное социалистическое соревнование и взял обязательство отремонтировать дебаркадер своими силами к 10 февраля 1946 г. — дню выборов в Верховный Совет СССР. Обязательство это успешно выполняется. Хорошо работают на ремонте пристани шкипер т. Шишков И. Г. и матрос т. Соловьев П. И. С. АРТЮШКИН.

Все силы на быстрейшее выполнение плана льнозаготовок!



За досрочное выполнение плана льнозаготовок в 1945 году занесены на районную Доску Почета

- КОЛХОЗ ИМЕНИ КИРОВА**, 1-го Кумохинского сельсовета, председатель колхоза т. Беловошкин А. Е., секретарь колхозной парторганизации т. Гусева Е. Ф.
- КОЛХОЗ ИМЕНИ ЧАПАЕВА**, председатель колхоза т. Чертков Д. Г.
- ПРОМКОЛХОЗ «СТАХАНОВЕЦ»**, председатель промколхоза т. Красноярова А. Н.
- КОЛХОЗ ИМЕНИ ЛИТВИНОВА**, председатель колхоза т. Ганичев Е. П.
- КОЛХОЗ ИМЕНИ КИРОВА**, Букинского сельсовета, председатель колхоза т. Иванов С. С.
- КОЛХОЗ ИМЕНИ ТИМИРЯЗЕВА**, председатель колхоза т. Емельянов И. А., секретарь колхозной парторганизации т. Грошовков Н. А.
- КОЛХОЗ «КРАСНАЯ ЗАРЯ»**, председатель колхоза т. Сергеев Я.
- КОЛХОЗ «17 ЛЕТ ОКТЯБРЯ»**, 1-го Кумохинского сельсовета, председатель колхоза т. Жаренова К. М.
- КОЛХОЗ «КР. СУДОСТРОИТЕЛЬ»**, председатель колхоза т. Чернов П. А., секретарь парторганизации т. Бутин Н. С.
- КОЛХОЗ «ВПЕРЕД»**, председатель колхоза т. Шумилов П.

Соревнование колхозов по льнозаготовкам

(По данным райуполнаркомзага на 10 декабря 1945 г. в проц к плану)

| Занят. место | Наименование колхозов | Проц. выполн. | Прирост за 5 дней | Занят. место | Наименование колхозов | Проц. выполн. | Прирост за 5 дней |
|--------------|------------------------------|---------------|-------------------|--------------|----------------------------|---------------|-------------------|
| 1 | Им. Кирова, 1-го Кумох. с.с. | 160,8 | — | 30 | «14 лет Октября» | 24 | 24 |
| 2 | «Красная заря» | 157,5 | — | 31 | «Дружба» | 22,6 | 3 |
| 3 | Им. Чапаева | 151 | 45 | 32 | «2-й краев. с'езд Советов» | 22,2 | 5 |
| 4 | «Стахановец» | 143,7 | — | 33 | Путь к социализму | 17,2 | 5 |
| 5 | «Кр. судостроит.» | 126,8 | 126 | 34 | «Красный луч» | 16,3 | 7 |
| 6 | «17 лет Октября» | 125,7 | — | 35 | «3-й райс'езд» | 15,6 | — |
| 7 | Им. Литвинова | 116,3 | — | 36 | «Сов. деревня» | 14,8 | 7 |
| 8 | Им. Кирова | 109,7 | 14 | 37 | «Новая жизнь» | 14,3 | — |
| 9 | «Вперед» | 105,5 | 41 | 38 | Им. Тельмана | 14,3 | 9 |
| 10 | Им. Тимирязева | 104 | — | 40 | «Кр. земледелец» | 11,5 | 6 |
| 11 | «Пролетарий» | 99,4 | 26 | 41 | «16-й партс'езд» | 11,3 | 4 |
| 12 | Им. Сталина | 84,3 | 13 | 42 | «Красный флот» | 10,4 | 4 |
| 13 | «Победа» | 83,8 | 6 | 43 | Им. Орджоникидзе | 9,1 | 4 |
| 14 | «Кр. маяк» | 79,8 | 8 | 44 | «Лесной край» | 8 | 5 |
| 15 | Им. Жданова | 76,3 | 32 | 45 | «Ударник» | 7,7 | 2 |
| 16 | Им. М. Горького | 75,7 | 50 | 46 | «По Ленинск. пути» | 6,5 | 2 |
| 17 | «12 лет Октября» | 62,6 | 31 | 47 | Им. Мичурина | 6,4 | 6 |
| 18 | Им. Куйбышева | 61,4 | 3 | 48 | «17 лет Октября» | 5,9 | 5 |
| 19 | «Восьмое марта» | 57 | 20 | 49 | Им. Будяного | — | — |
| 20 | «Новый мир» | 53,2 | 2 | 50 | Еремьевск. с.с. | 6,1 | 6 |
| 21 | «Завет Ильича» | 51,8 | 6 | 51 | Им. Калинина | — | — |
| 22 | Им. Каманина | 51,1 | 17 | 52 | 2-го Кумох. с.с. | 4,8 | 4,8 |
| 23 | «Первомаевец» | 50,3 | 1 | 53 | Им. Крупской | 4,8 | 2 |
| 24 | «Победа» | 48,8 | 3 | 54 | Им. Буденного | 4,5 | 2 |
| 25 | Им. Молотова | 44,3 | 15 | 55 | «Заря социализма» | 2,5 | 2 |
| 26 | «Зв. революции» | 40,1 | 19 | 56 | Им. Д. Будного | 1,5 | 1 |
| 27 | Им. 1-е Мая | 32,8 | 10 | 57 | Им. Пушкина | 1 | — |
| 28 | Им. Войкова | 28,9 | 12 | 58 | Им. Чкалова | — | — |
| 29 | «11 лет Октября» | 27,5 | 10 | 58 | Им. Калинина | — | — |
| | | | | | «Новый путь» | — | — |
| | | | | | Им. Ворошилова | — | — |

КОГДА СЕЛЬСОВЕТ НЕ РУКОВОДИТ ЛЬНОЗАГОТОВКАМИ...

Б. Суходольский сельсовет недопустимо затянул выполнение плана льнозаготовок. На 10 декабря колхоз «14 лет Октября» сдал государству льноволокна 8 цент. из 35 по плану, им. Мичурина 2 цент. из 37, а колхоз им. Чкалова к выполнению плана не приступал. Наряду с безответственным отиснением к льнопоставкам со стороны председателей колхозов, сельсовет (председатель т. Ситников) также занял позицию невмешательства в дела льнозаготовок. Сельсовет ни разу не обсуждал этот вопрос. Председатель колхоза им. Чкалова т. Ходов встал на путь саботажа льнопоставок, преднамеренно нера-

зослав более 80 проц. урожая льна. А сельсовет будто этого не замечает.

Странную позицию в деле льнозаготовок заняла территориальная парторганизация. Секретарю парторганизации т. Киселеву было прямое указание обсудить решение бюро райкома по поводу обращения группы колхозов района о проведении двухдекадника по льнозаготовкам. Это указание т. Киселев не выполнил.

Надо полагать, исполком райсовета и райком ВКП(б) предъявят серьезное обвинение председателям колхозов и особенно тт. Ситникову и Киселеву за провал льнозаготовок.

Г. ИВАНОВ.

Смотр работы политпросветучреждений

Переход к мирному развитию, предстоящие выборы в Верховный Совет СССР ставят перед политпросветучреждениями новые задачи. Люди получили большие возможности для отдыха, для повышения своего образовательного уровня. Удовлетворить законные политические требования населения — вот цель, которую обязаны поставить перед собой очаги культуры.

В целях улучшения качества работы культурно-просветительных учреждений и повышения их роли среди населения, в области проводится смотр работы очагов культуры. Как показали первые дни смотра, серьезное внимание культурно-просветительным учреждениям уделяется. М. Песошниковом и Б. Ульским сельсоветах. В клубе колхоза «12 лет Октября» (заведующий т. Серебров) уютно, здание отремонтировано. На ремонт и приобретение инвентаря затрачено 28 тысяч руб. В колхозном клубе работают хоровой, драматический, музыкальный, физкультурный и другие кружки. Весело и культурно проводят свой досуг колхозники колхоза им. Тимирязева.

К сожалению, далеко не все руководители сельских советов по настоящему заботятся о политпросветучреждениях. В результате работа еще многих изб-читален резко отстает от предъявляемых к ним требований.

Никакого улучшения не внес смотр в работу Коньковской изб-читальни. Это и неслучайно, так как сам председатель сельсовета т. Кашицын палец о палец не ударил в этом деле. До сих пор времени изб-читальня здесь не отремонтирована, не оборудована, топливо не завезено. Работник для изб-читальни также не подобран. Массовой работы с колхозниками не проводится. Аналогичное положение и в Б-Суходольском сельсовете, где председателем т. Ситников.

В районном доке культуры тревожное положение с топливом. До сих пор здесь нет ни полена дров, ни воза торфа. Руководители колхоза им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета игнорируют решение райисполкома, обязывающее их бесперебойно доставлять топливо в дом культуры.

До конца смотра осталось полмесяца. Оставшиеся дни нужно использовать для того, чтобы превратить изб-читальни, библиотеки, городские очаги культуры в действительный центр культурно-просветительной работы.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

На избирательном участке № 89

Красноармейский избирательный участок № 89 г. Городеца по выборам в Верховный Совет СССР широко развернул работу с избирателями. Коммунисты, комсомольцы и беспартийный актив раскреплены по улицам. Агитколлектив избирательного участка насчитывает 35 агитаторов. С агитаторами проведено два семинара, по изучению Сталинской Конституции и «Положения о выборах». За каждым агитатором закреплено по десять домов. Все агитаторы получили путевки и начали разъяснительную работу среди населения. Агитаторы тт. Румянцев Г. Г., Са-

венков С. В., Груздев Д. А., Иванова А. Д., провели на своих участках по две-три беседы.

В агитпункте избирательного участка — средней школе им. М. Горького — неплохо организована наглядная агитация — развешены лозунги плакаты, портреты вождей, имеется литература. Вывешен список агитаторов, план работы агитпункта. При агитпункте установлено дежурство. Работает справочный стол. На днях выйдет первый номер стенгазеты, посвященный подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Е. ЛИСИНСКАЯ

Выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий

С большим подъемом в городе и районе идет выдвижение кандидатов в состав участковых избирательных комиссий.

Собрание колхозников колхоза им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета рекомендовало своим кандидатом бригадира т. Семенычеву Анну Дмитриевну.

От коммунистической организации судозерфи в состав участковых избирательных комиссий рекомендованы тт.

Калянов Александр Николаевич — секретарь партбюро и Вытников Петр Ефимович — начальник кузнечного цеха.

Дошкольные работники рекомендовали в состав комиссии инспектора ронот. Петрову Ольгу Григорьевну.

Рабочие мебельной артели «20 лет Октября» в состав участковой избирательной комиссии рекомендовали знатного рационализатора артели, рабочего т. Здолимова Савву Маркеловича.

Лучшие производственники

Коллектив артели «Красный швейник» борется за досрочное выполнение годовой производственной программы. Ряды стахановцев растут с каждым днем. В последние дни отличается бригада т. Козелиной Л. В. (шапочный цех). Она выполняет сменные задания на 130—150 проц. В белошвейном цехе первенство в соревновании держит т. Семенова Н. И., выполняющая по две нормы за смену.

Большой производственный подъем среди молодежи артели. Молодые избиратели тт. Заболотская Антонина, Ветелева Нина, Чудова Валия, Соколова Антонина производственные задания выполняют на 150—170 проц.

Высокую производительность труда дают вернувшиеся на производство демобилизованные тт. Ветелев А. Ф. и Ветелев П. Ф.

Н. ПЕРЦЕВА.

Готовимся к весеннему севу

Соревнование в честь выборов мы развернули под знаком быстрейшего выполнения плана льнозаготовок и успешной подготовки к весеннему севу 1946 года. Обязательство по льну мы уже выполнили, 800 кг. льноволокна сдали сверх плана.

Сейчас в колхозе полным ходом идет подготовка к весне. Семена всех культур засыпаны полностью, кузница

выдала первые 7 отремонтированных плугов, на поля вывезено 200 возов навоза. На вывозке удобрений хорошо работают тт. Гагарин Ф. Г. и Федор Коновалов. День выборов в Верховный Совет СССР — 10 февраля 1946 г. мы встретим полной подготовкой колхоза к севу.

Д. ЧЕРТКОВ.
Председатель колхоза имени Чапаева

ИЗВЕЩЕНИЕ

от окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза по Семеновскому избирательному округу № 143

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза по Семеновскому избирательному округу № 143 помещается по адресу: г. Семенов, улица «25 лет комсомола», дом № 12, телефон 6 и 10.

За коренную перестройку в работе комсомола

(С пленума райкома ВЛКСМ)

7 декабря состоялся очередной XI пленум райкома комсомола. Пленум обсудил два вопроса: «Отчет о работе бюро райкома ВЛКСМ за период с марта 1943 года по декабрь 1945 г.» и «Организационный вопрос».

С докладом по первому вопросу выступил секретарь райкома т. Хрипунов.

Ряд комсомольских организаций: судоверфи, артели «Красный кустарь», колхоз им. Тимирязева, им. Чапаева, «Победа», Гурьевского сельсовета и некоторые другие добились в промышленности и сельском хозяйстве серьезных успехов в работе.

Наряду с этим работа районной комсомольской организации страдает серьезными недостатками. В 12 колхозах нет первичных комсомольских организаций, 14 организаций впадают жалкое существование. Недопустимо ослабла политико-воспитательная работа с молодежью. Многие комсомольцы перестали повышать свой идейно-политический уровень. Школа комсомольского актива не работает 5 месяцев, теоритические конференции и собеседования не

проводятся. В ряде школ не созданы пионерские организации. Постоянные комиссии райкома работают плохо.

На пленуме выступили тт. Лбов, Семенов, Потапов, Дурнова, Шишов, Михалева.

На пленуме выступил секретарь РК ВКП(б) т. Поляков. Он указал на ряд коренных недостатков в работе комсомола и поставил перед пленумом ряд практических задач, среди которых особо подчеркнул задачу—организовать комсомольцев и несоюзную молодежь на образцовую подготовку и проведение выборов в Верховный Совет СССР.

По докладу пленум принял решение.

По второму вопросу пленум освободил т. Хрипунова А. А. от обязанности первого секретаря и отвел из членов бюро райкома ВЛКСМ в связи с отъездом его на учебу.

Пленум избрал первым секретарем райкома ВЛКСМ т. Макарова Г. И., работавшего ранее вторым секретарем райкома комсомола.

Вторым секретарем райкома комсомола пленум избрал т. Пряхина В. А. и ввел его в члены бюро.

В милиции отмалчиваются на сигналы печати

В числе прав и обязанностей граждан СССР, записанных в Сталинской Конституции говорится также и о неприкосновенности личности, жилища, об уважении правил социалистического общежития, об охране социалистической собственности, являющейся священной и неприкосновенной основой советского строя.

Наблюдение за выполнением этих правил и обязанностей, а также и борьба с нарушителями их, возлагается в основном на органы милиции, суда и прокуратуры.

Как борется милиция с хулиганами, избивающими граждан, с спекулянтами, ворами, расхищающими общественное и частное добро, как органы НКВД руководят противопожарным делом в нашем районе? Скажем прямо, очень плохо.

У работников милиции не только не достает инициативы, решительных оперативных действий, присущих бы этой категории работников, больше того, они бездушно, бюрократически относятся к жалобам трудящихся.

В этом году редакцией было послано в райотделение милиции 9 жалоб, из них ответили только на 1 жалобу, на остальные 8 и не думают отвечать.

Еще в апреле с. г. бригадир колхоза им. 2-го краевого съезда Советов Поясов избил колхозницу Староверову. Местной акушеркой т. Дубинкиной был составлен акт. Потерпевшая обратилась за помощью в редакцию. Материал был направлен в милицию. Однако никакого ответа на жалобу нет по сей день. Также отмалчиваются в милиции на

жалобу об избииении Провалова из колхоза им. Мичурина, о хищении зерна в колхозе «Лесной край» (материал от 19 августа и т. д.).

12 апреля в милицию был послан материал о спекулянтах-ложечниках из колхоза им. Калинина, Коньковского сельсовета. Судьба жалобы такова: пропала без вести в дебрях милиции.

Большое количество жалоб направлено в райотделение НКВД об исключительной запущенности противопожарной охраны в городе и районе. Кроме того ряд материалов на эту тему опубликовано в газете (см. №№ газет 15 и 20). По жалобам и опубликованным материалам срочных мер не принимается. Из райотделения милиции ответов нет. А ведь пожары стали почти через день.

Больше того, ряд материалов работники райотделения милиции «маринуют» от 1944 года в том числе от 26/VI, 28/VIII, 2/IX, 11/IX.

Это ли не пример бездушного, бюрократического отношения к сигналам печати со стороны райотделения НКВД и зам. начальника т. Белянцева.

Далеко не благополучно с рассмотрением жалоб по сигналам печати в прокуратуре и райпотребсоюзе. Первая не отвечает редакции на 7 жалоб, в том числе на 3 жалобы 1944 года, вторая—на 5 жалоб, в том числе на 2 от прошлого года.

Райком ВКП(б) обязан потребовать от руководителей райотделения НКВД, прокуратуры большевистской работы на этом запущенном участке.



Австрия. На демаркационной линии между советской и американской зонами на реке Энс в Австрии.

Фото лауреата Сталинской премии Б. Небылицкого. Прессклише ТАСС

Международный обзор

В советской, английской и американской печати одновременно опубликовано сообщение о том, что в Москве 15 декабря состоится встреча Министров Иностранного Дела Великобритании, Советского Союза и Соединенных Штатов Америки. Как известно, на Ялтинской конференции было принято решение, предусматривающее совещания Министров Иностранного Дела каждые три месяца. В сообщении говорится, что встреча даст возможность обсудить ряд вопросов, имеющих актуальное значение для трех стран, а также обменяться мнениями по поводу контроля над атомной энергией.

Крупнейшие газеты Англии и США положительно расценивают опубликованное сообщение и одобряют предстоящую встречу министров.

В Вашингтоне закончились англо-американские переговоры по экономическим вопросам. Соединенные Штаты Америки предоставляют Англии кредит в сумме 3 750 миллионов долларов. Этот долг будет погашаться в течение 50 лет из расчета 2 процента годовых. Вместе с тем Англия при заключении соглашения должна была пойти на известные уступки в своей торговой политике. Уже много лет американские деловые круги выражают недовольство тем, что система ограничительных тарифов, установленная Англией, мешает проникновению американских товаров в английские колонии. По имеющимся сообщениям представители Англии обязались ослабить эти ограничения и открыть свои рынки для американских товаров.

Английская консервативная газета «Дейли экспрес» и некоторые другие выступают против займа, считая его условия тяжелыми, ставящими Англию в зависимость от экономики США и ослабляющими английские позиции в колониях.

Соглашение вступит в силу лишь в том случае, если оно будет одобрено законодательными органами обеих стран.

Албания, героический народ которой в 1912 году освободился от 500-летнего турецкого владычества, а затем с 1936 года вел борьбу против итало-фашистских захватчиков, ныне переживает дни торжества. 2-го декабря впервые в истории своей страны народ осуществил подлинно демократические выборы. В выборах Учредительного собрания, по предварительным данным, участвовало 92 процента избирателей. Из них 95 процентов голосовали за кандидатов демократического фронта. Демократическое правительство за год своего существования дало крестьянам землю, открыло сотни школ и получило признание ряда стран СССР, США, Великобритании и ряда других. Перед Албанией открылись теперь возможности успешного хозяйственного и культурного развития.

В. ГРИШАНИН.

Суд над главными немецкими военными преступниками

Как известно, 20 ноября, в немецком городе Нюрнберге, начался суд над главными немецкими военными преступниками. На скамье подсудимых главарь гитлеровской бандитской шайки, организаторы, вдохновители и исполнители неслыханных кровавых преступлений против мира и человечности. Среди двадцати подсудимых—Герман Геринг, Гесс, Риббентроп, Кейтель, Розенберг, Шахт, Папен. Имена этих двадцати злодеев, как и четырех отсутствующих—Лей (повесился в тюрьме), промышленник Крупп фон Болен и гестаповец Кальтенбруннер (больны), заместитель Гитлера Мартин Борман (сбежал),—широко известны. Это они составили заговор против мира и разогли вторую мировую войну. Это они—убийцы миллионов ни в чем неповинных мирных людей.

Судит гитлеровских преступников Международный Военный Трибунал, созданный Объединенными Нациями для того, чтобы осуществить «скорый и справедливый суд и наказание главных военных преступников стран оси». В составе Трибунала—советский, американский, британский и французский судьи и их заместители. Обвинение поддерживают обвинители СССР, США, Великобритании и Франции. Все подсудимые имеют защитников.

В начале процесса председатель Трибунала судья Лоуренс опросил подсудимых. Никто из них не признал своей вины. Но уже первые выступления представителей американского обвинения показали, что в руках обвинения изобилие неопровержимых улик—документы самих гитлеровцев, изобличающие их как заговорщиков и преступников. Американские обвинители промотрировали и отсортировали сотни тонн различных бумаг, книг, записей, фотодокументов и т. д. Они обнаружили много важнейших документов зарытых в землю, замурованных в стенах, подвалах и убежищах. На суде, в качестве документов обвинения, демонстрируются и кинофильмы, заснятые в многочисленных фашистских концлагерях, запечатлевшие кровавые изуверства гитлеровцев.

Анализ многочисленных документов позволил обвинению установить, что заправляли Германию начали подготовку к новой войне непосредственно после поражения Германии в первой мировой войне. Крупнейший германский промышленник Крупп в одной из своих речей восхвалял заслуги германской промышленности в подготовке войны и, в частности, отмечал, что за время ее нелегальной деятельности, начавшейся в 1919 году, была проделана огромная научная и экономическая подготовка к войне. Тогда же, тайно, готовились военные кадры. В Голландии, Финляндии, Испании и Аргентине готовились военные моряки для германского флота. Там же готовились летчики. Строили подводные лодки.

Ответственный редактор А. М. БЕЛОВ.

ОПС судоверфи доводит до сведения рыбаков, произво ящик лов рыбы на территории водоемов с/вое, ф/а—от Н. Слободы до ост. о.ва, Череповец, об обязательном прохождении РЕГИСТРАЦИИ в ОПС и получении удостоверения на право лова рыбы. Срок регистрации по 15 декабря 1945 г. У лиц непрошедших регистрацию орудия лова закупаются от браны.

Доводится до сведения всех граждан района, что забой животных на мясо, в зоне Городецкой бойни, производится только на бойне. Привозное мясо осматривается в Городецкой ветлечебнице. При осмотре привозного мяса должна обязательно предъявляться кожа от забитого животного. Для приема кож при ветлечебнице, конторой заготовив сырье организован ларек. Без предъявления кожи осмотр и клеймение мяса производиться не будут.

На процессе был оглашен план подготовки Германии к нападению на СССР. Этот план был разработан задолго до нападения и держался в строжайшей тайне. В плане указывалось, что «германские вооруженные силы должны быть готовы победить советскую Россию в результате быстрой кампании». План предусматривал уничтожение Красной Армии. Гитлер намечал в результате быстрых действий огромных военных сил захватить европейскую часть Советского Союза и обосноваться на линии реки Волга-Архангельск. Социалистическая индустрия на Урале должна была быть разгромлена с воздуха действиями фашистской авиации. Помимо этого разбойничьего плана, который был закреплен под названием «план Барбаросса», обвинение огласило также записи совещания, проводимого Гитлером в связи с планом. В записях говорится, что для того, чтобы вести войну против запада, необходимо напасть на Россию и захватить ее ресурсы не считаясь с возможной смертью миллионов людей в России; «надо взять у России все, что нам нужно. Пусть гибнут миллионы».

Суд идет. Сейчас на процессе главных германских военных преступников продолжается выступление представителей обвинения. Английские обвинители Эльвин Джонс, Ребертс, Филимор, американский обвинитель Олдермен огласили ряд документов, раскрывающих подготовку гитлеровцами разбойничьих нападений на Норвегию, Данию, Бельгию, Голландию, Люксембург, Грецию, Югославию, Францию и Англию.

Под названиями «Везерские» маневры, «желтый план», «Марца» и т. п. подготовлялись планы агрессии, тщательно разработанные в политическом и военном отношении. Из предъявленных документов видно, что генерал Кейтель, Йодль, Браухич и многие другие принимали непосредственное участие как в подготовке, так и в осуществлении всех актов, нарушающих международное право и законы ведения войны. Немецкой вошщине не удалось отмежеваться от гитлеровской политики заговора, провокации и обмана.

Успех выполнения своих планов «Аттила» (против Франции), «Морской лев» (против Англии), фашисты в первую очередь ставили в зависимости от победоносного исхода войны против СССР. Без использования ресурсов, имеющих на территории Советского Союза, немецкое командование не считало возможным довести до конца разгром Англии и США.

Процесс продолжается. Его материалы лишней раз свидетельствуют насколько прозорливой была советская внешняя политика, предупреждавшая все человечество о злобещей опасности со стороны гитлеровской Германии.

И. БОРИСОВ

Доводится до сведения всех учреждений и организаций г. Городец о том, что контора Городецкой доверительной конторы находится в г. Горьком на Подветельной улице, дом № 15

Колхоз «12 лет Октября» ПРОДАЕТ кирич по цене 175 рублей за 100 шт. Срок продажи установлен до 15 января 1946 г. ПРАВЛЕНИЕ.

Артели «Красный кожевник» ТРЕБУЮТСЯ: завыз, делопроизводитель, начальник пожарной охраны, сторожа и техник. ПРАВЛЕНИЕ.

В КИНОТЕАТРЕ 13 и 14 декабря НЕПОКОРЕННЫЕ, 16, 17 и 18 декабря «МАСКАРАД», 19 декабря «ВЕДЕЛЬНЫЙ ПУТЬ»